Ea &ﬁnﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁu(ﬁu

s

AR T Rk, MY I I A Yy hE
(H30%) (ﬁﬁ@ﬁ?_l.) 134 137 (134+137)
1Ry AR <9.6 R <78 | RaH<17.4

AR N B ICA LA o N N
6,1(4) ﬁt%gf%%/ga <121 | Afm<9.6 | Ami<21.7
HBE1ES TR <13.1 | AHH<10.5 | R <23.6

H ¥ BB AT 5 N

B —y N N N
G IR AR <12.0 | AHH<9.5 | ARH<21.5
1Ry AR <8.7 R <6.9 | ~HH <15.6

A /INFAR B ICACA N ~
S [ SRS ﬁ(i%‘ri/@m@ AR <9.2 | ARHI<T5 | FRH<16.7

R SN N i A
I (5 5 L 7E) AR <107 | A <8.6 | AMHi<19.3
1Ry AR <9.8 R <7.7 | RH<17.5
msemmey | SHOSL | Rpmi<i0e | Fmiti<an | FRii<iss

B ATALA N N N
(4R ) AR <10.1 | AEHE<7.8 | ARH<17.9
1Ry ARHE<10.1 | AHE<7.8 | AHH<17.9

PR —/ N | BR:ICACA N N N
S ] SRS ﬁ(ﬁrﬂgﬁ@ AR <10.2 | ARRH<8.0 | ARRHE<18.2

*j“e’\"\?/\\‘\\/ A g A
I (5 5 L 7E) AR <11.3 | AmH<9.0 | AsH<20.3
1Ry AR <8.6 R <6.9 | R <15.5

AR N B T N - ~
S SRS g@ﬁ%ﬁ@ ARRE<ILO | AFH<8.8 | ARHI<19.8

*j“e’\"\?/\\‘\\/ A A A
(FiE1R.72) AR <11.8 | AHHI<9.3 | ARH<21.1
1Ry AR <8.7 R <7.0 | R <15.7

R —m | B hAZA N N
66 0) %@%E) AR <109 | AR <8.7 | A#iH<19.6
1Ry ARIHE<10.0 | FHH<8.4 | FHH<18.4
sy | FHEMER | i< | Rerii<on | RRiti<202

ﬁ*ﬁ%%b A A A
(Eh IR AR <103 | AHHI<8.2 | ARHI<18.5
1Ry AR <9.5 R <7.6 | FH<17.1

BRFE—/NFERE | B mERE N ~ ~
S ] SRS %?35%) AR <10.6 | AHI<8.2 | AHH<18.8

*ﬁzm%\ VAN N /N N /N
P (5 4 L 7E) ARRHI<10.6 | ARHI<8.6 | ARaHI<19.2
1Ry AR <9.9 <76 | RH<17.5

AR N BRI N N N
S SRS gﬁz@@ AR <10.8 | ARRI<8.6 | <194
(REEE L) R <9.6 <78 | AFH<17.4




BE1ES AH <9.4 AHHE<7.8 | AHiH<17.2
SRS /INFAR BE AU A N
JE [ ﬁ(ij&@r@ AR <9.4 <77 | AR<17.1
MilmFhx
68 (B L7 AR <10.6 | AHmH<8.6 | AH<19.2
feR1Ry AR <107 | A <8.6 | AR <19.3
4 == 5 B IZACA - - -
AbER A [l FR PR ﬁfgﬁi@% AR <10.3 | A <8.4 | AMH<18.7
7= 3
()15 AR <11.3 | AmH<9.2 | AMH<20.5
BE1ES A <9.5 RHHE<7.6 | AHH<17.1
FRAC B — b 2D ~
FL e gi}kgg AR <9.7 <75 | ARH<17.2
611 00) (ﬁy&ﬁ@) AR <11.2 | AHH<8.9 | AR <20.1
feR1Ry AR <106 | A <85 | AR <19.1
i R BM T FhnE
s L [RIRHEES (5 F IRz AR <10.2 | AEHE<7.8 | AR <18.0
BE U
(B L5 AR <105 | <82 | AR <18.7
feR1Ry AR <112 | ABHE<8.9 | AR <20.1
SRS INFAR B T-FnE N
e ﬁg&@@ AR <9.8 <79 | ARH<17.7
UE YL
61900 (B FLE) AR <10.1 | A <8.4 | AMH<18.5
feR1Ry AR <9.5 AHHE<74 | AHH<16.9
. = =) ﬁ*ﬁﬁ:/vt‘//\/ R N N
JbER 3L [l R B ﬁ(g%@ﬁ%) AR <9.9 RAHHE<7.8 | AHHEH<17.7
= S
(T .5 AR <11.6 | AmH<9.1 | AMH<20.7
feR1Ry A <12.0 | AFHE<9.6 | AHH<21.6
e eEEEe | B CACA | B B
s L [RIRH B G (5 F IR ) AR <11.2 | SHH<8.9 | AR <20.1
B X
6,713 (k) (B L) AR <104 | A <83 | AMH<18.7
- f R 1RIY AR <10.1 | ABH<8.0 | Ait<l18.1
LD =P o
ﬁ*ﬁ“?’(”\‘/ A
(B 1BL7E) AR <9.9 | FHHI<7.9 | RRH<17.8
faR1Ry A <12.0 | AFHE<9.6 | AHH<21.6
FRACEH—/NFERE | BTV A N
IE [ R gf@@ AR <9.9 A <8.0 | A <17.9
Rl =35
6140 (REEE LT AR <109 | A <8.8 | AMH<19.7
BE1ES AR <9.5 RAHHE<7.6 | AHH<17.1
AN B X
I ] 4 %ﬁ%@ AR <11.1 | A <8.7 | AMH<19.8
BHENC A FHH<9.8 | FHIH<7.6 | FHH<17.4

(FE AR PE)




fRR1Ry AR <10.0 | A <8.2 | AMH<18.2

BRI AIZACA
615 ) (B L AR <10.2 | <82 | ARiH<18.4
BE1ES AR <126 | ARHE<10.2 | AR <22.8
tasemmey | S| mmi<ine | Agiti<ss | Rri<oo)
%Eﬂ&%%h <97 | <77 | Fh<17.4
feR1Ry AR <9.5 RHHE<7.6 | AHH<17.1
&ﬁ%;ﬁ%g)‘ ﬁ*/{g‘;ﬁiﬁ;% R <95 | FHH<7.6 | AR <17.1

B VAT A
e g AR <11.5 | AH<9.5 | AR <21.0

6,/18(H) (T IRPE)
feR1Ry <111 | FSBRH<8.6 | AMH<19.7
sopemmeg | SRS <o | Frii<ss | Fhi<106
%%i%%% AR <107 | <83 | AR <19.0
feR1Ry <112 | ABRHE<8.7 | AHH<19.9
&ﬁg%%g)‘ ﬁ(gﬂ?g@l;)/u RHI<10.6 | ARH<8.1 | F#Hi<18.7
6,19 (k) ﬁ(gfgﬁﬁf AR <107 | <84 | AREH<19.1
BE1ES <145 | ARHE<11.3 | A <25.8

# HREAT B Lo
(16 2 L7 AR <10.2 | <82 | ARiH<18.4
ME1IES AR <8.9 AHHE<7.0 | AHH<15.9
&ﬁ%ﬁ;ﬁgf]ﬁ& ﬁ(%gg%/ R <111 | ARH<9.2 | Ft<20.3
6,720 (K) %ﬁgﬁ%{v AR <10.4 | <82 | ARiH<18.6
N feR1Ry AR <101 | A <8.2 | AMH<18.3

7K =P = =
ﬁ%}ﬁg’%% AR <10.8 | AHmH<8.9 | AMH<19.7
BE1ES <144 | ARHE<11.4 | AHH<25.8

B T
g AR <105 | <84 | AR <18.9

6,/21(4) Ul )
fRR1Ry AR <107 | A <81 | AR <18.8
tsemmey | SHEERS | pin<i0e | Apiti<so | FRib<isg
B~ AR <109 | FHH<85 | Rt <19.4

(i £ RPE)




fRR1Ry AR <102 | AR <8.2 | AHi<18.4
FRACEH —/NFRE | BMIZACA ~ - -
S (o (B LR AR <9.4 <75 | At <16.9
BT EhRX
‘ AR <10.2 | <81 | AMH<18.3
6,722 (%) (R EEPE)
feR1Ry A <9.2 AHHE<7.2 | AHH<16.4
AN B ey - - N
S o 2 ﬁé?i%ﬁf/z AR <11.3 | AHmH<8.9 | AMH<20.2
36&5 % Sy N
(A L) <149 | ABHE<11.9 | AR <26.8
feR1Ry AR <106 | A <8.6 | ARH<19.2
SRS /INFAR BM T FhnE . - -
NGB ﬁgm/@%) AR <9.6 <77 | ARH<17.3
UE YL - -
- (FERFE) AR <104 | <81 | AMH<18.5
feR1Ry AR <9.1 RAHHE<75 | AHH<16.6
tsemmey | AR | pit<i02 | Feimi<ss | FRi<iss
B U0 - -
(B HpE) AR <11.3 | AHH<9.1 | AR <20.4
feR1Ry A <9.2 AHHE<74 | AHH<16.6
FRACEH — e | B Ui - - -
ENGN ﬁ(gm?i%% AR <10.5 | A <8.6 | ARiH<19.1
696 () (iﬁii@%) AR <9.8 A <81 | Af<17.9
feR1Ry AR <102 | A <8.3 | AMH<18.5
SRR %gg@%’ FRI<125 | FHII<105 | FiiH<23.0
B U0
(B FLpe) AR <10.1 | AHmH<8.1 | AMHt<18.2
feR1Ry A <9.4 AHHE<74 | AHiH<16.8
AN BRATACA - - -
S o 2 (FHEULTE) AR <10.7 | <85 | AMH<19.2
6,727 (K) ﬁ%ﬂﬁ}%ﬁ AR <11.5 | A <8.8 | A <20.3
L BE1ES <175 | AHHE<13.6 | AHH<31.1
WARRE T —
(5 T RLFE) AR <103 | ARRHI<8.2 | ARH<18.5
faR1Ry AR <108 | A <89 | AMH<19.7
FRACEH—H e | B ICACA ~ - -
ENGNA (B LR AR <9.6 <79 | ARH<17.5
BB —~ - ks -
698 ) CRmIRE) <147 | ARHE<12.1 | A <26.8
BE1ES AR <12.7 | AHHE<10.4 | AR <23.1
sy | LIRS rp<ioo | mpii<sr | RRrii<is
RMCOBUS | rppiti<o.5 | FRHI<8.1 | FRH<17.6

(f EVLPE)




fRR1Ry A <11.0 | AEBHE<9.0 | AHH<20.0
&i‘fﬁﬁ%;&fﬁj}‘ ﬁ@m%’gg)% FRHI<9.9 | Fii<78 | REH<17.7
BRATACA
! AR <9.6 AR <81 | ARH<17.7
6,729 (%) (B ERFE)
BE1ES AR <9.3 AHHE<75 | AHiH<16.8
I Y Ny o) . ~
;E%K%%% ﬁ(%gg%)/ FRH<10.8 | ARH<8.6 | R <19.4
B T
(T B 5) AR <10.4 | <85 | ARH<18.9
IR &l ERe TR BRAE I R D =& T,
DR R RRAE 1, MR DL EIC > TRV E T,
- BRIAEEH - BEIESIZ.HEE S HOLOERIEL TCWET,
BHIE. BHOBEBIER T HOEHEL TWET,
- REEEE . RS HT /)= —E —TN300B /L /L E=F—
EIEENal (TDY v FL—F ¢ 3X 3%
n PRI 3 M e
XE% ﬁnn¢@ﬁ&§‘fﬁb /?A@%ﬁﬁ_ﬁ: (iﬂfqu/kg)
HAE 1T BT A134, 13TOEEHE EEK 10
JEA B (L2444 A 1 B JitifT) B 50
— %R A 100
(A - B - £ - Z DAih)
LI R o 50




